Opgave 1. Stijging van de arbeidsproductiviteit.

In de afgelopen decennia is de economie van Nederland (uitgedrukt in het BBP)
telkens harder gegroeid dan de groei van het aantal mensen. Dat betekent dat de
productie per werknemer per jaar steeds verder toeneemt. De belangrijkste
verklaring daarvoor zijn technische ontwikkeling en arbeidsdeling. Het gevolg
daarvan is dat er steeds meer vraag is naar hooggeschoold specialisten die werk
kunnen doen wat niet door machines gedaan kan worden. Maar door arbeidsdeling is
het werk in fabrieken steeds eenvoudiger geworden. En juist dat werk kan vervangen
worden door machines, en dus werkloosheid onder laag geschoolden.

Wat betekent de afkorting BBP?

Leg uit hoe arbeidsdeling leidt tot een grotere arbeidsproductiviteit.

Leg uit dat arbeidsdeling in bedrijven bereikt wordt door specialisatie.

Leg uit dat arbeidsdeling ook kan leiden tot een daling van de
arbeidsproductiviteit.

5. Leg uit hoe het vervangen van werknemers door machines tot een grotere
arbeidsproductiviteit van de overgebleven werknemers kan leiden.
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